



Міжнародний Благодійний Фонд
«Українська Біржа Благодійності»
Благодійна платформа dobro.ua
Україна, 01034, Київ, вул. Володимирська, 43
Код ЄДРПОУ 38005762

Тел.: +38 (044) 464 90 55, +38 (067) 400 90 55;
mail: info@ubb.org.ua web: dobro.ua

«27» травня 2021 року

ЗВІТ
про виконання проекту
«Дитяча надія: допомога ЗУСДМЦ. Онко 4»

Назва проекту: «Дитяча надія: допомога ЗУСДМЦ. Онко 4»
Регіон реалізації проекту: м. Львів
Бюджет проекту: 268 794,00 грн.
Категорія проекту: Здоров'я
Реалізатор проекту: МБФ «Українська Біржа Благодійності», dobro.ua

У листопаді 2018 року компанія Київстар разом з Українською Біржею Благодійності започаткувала благодійну програму «Дитяча надія», щоб допомагати дітям з хворобами серця та онкологічними захворюваннями, які лікуються в українських лікарнях. Абоненти передплатеного зв'язку компанії можуть зробити благодійну пожертву за двома напрямками допомоги (онко чи кардіо) та обрати один з чотирьох регіонів (Київ, Дніпро, Львів та Одеса), у лікарні яких спрямовуються кошти. Благодійники, які не є користувачами послуг мобільного зв'язку Київстара, мають можливість зробити перекази за допомогою банківської картки. Також абоненти можуть зробити переказ через USSD-код та під час поповнення рахунку на сторінці pay.kyivstar.ua. 100% пожертв використовується МБФ «УББ» на реалізацію проекту.

У рамках проекту за напрямом Онкологія 20 травня 2021 року до Хірургічного відділення Комунального некомерційного підприємства Львівської обласної ради «Західноукраїнський спеціалізований дитячий медичний центр» було передано 3 ліжка медичні Eleganza 1 та Візок медичний для перевезення хворих ТБП-02. Придбане обладнання буде використано для облаштування трансплантаційних блоків відділення.

ЗУСДМЦ розпочали реалізацію масштабного проекту у сфері дитячої онкології та трансплантації. За попередніми розрахунками щороку щонайменше 200 дітей та підлітків в Україні потребують трансплантації кісткового мозку. З них приблизно 50-75 мешканці Західного регіону та 15-20 – мешканці Львова. Сьогодні такі операції дітям виконують тільки в НДСЛ «ОХМАТДИТ» та Національному інституті раку. При стартових потужностях центр може виконувати 12-15 трансплантацій протягом року.

ЗУСДМЦ став найпотужнішим із регіональних центрів України з дитячої онкології та гематології згідно статистичних даних 2019-2020 року. За рахунок реалізації стратегії розвитку онкологічної служби протягом 2014-2020 років понад 200 дітей з усіх областей України отримали онкологічне лікування в закладі протягом 2020 року.

Діти зі злоякісними солідними пухлинами отримують спеціалізоване хірургічне та хіміотерапевтичне лікування в хірургічному відділенні ЗУСДМЦ. З 1992 року в установі запроваджено методики лікування Європейської асоціації дитячих онкологів (SIOP) та Асоціації дитячих онкологів Америки (COG), які постійно удосконалюються та затверджені Наказами МОЗ України.

Обладнання забезпечить: швидке та безпечне пересування пацієнта по відділенню/лікарні, зручне положення, яке зможе обрати медичний персонал чи дитина самостійно використовуючи пульт управління ліжка, правильне положення для надання невідкладної допомоги за потреби, проведення маніпуляцій безпосередньо у боксовій палаті. Дане обладнання дозволить надавати лікування дітям з онкологічними захворюваннями на більш якісному рівні.

Директор МБФ «Українська Біржа Благодійності»
Гуцал І. А.



світ, де кожен
робить добро